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Образовательные отношения прекращаются в связи с отчислением учащегося:
· в связи с завершением обучения;
· по инициативе учащегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего, в том числе в случае перевода учащегося для продолжения освоения программы в другое учреждение;
· по инициативе администрации Дворца – в случае применения к учащемуся, достигшему возраста 15 лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания за совершение грубых, неоднократных нарушений общественного порядка, настоящих Правил приема и обучения, Правил внутреннего распорядка учащихся и др.;
·  по инициативе педагога в случае, невыполнения учащимся обязанностей по добросовестному освоению дополнительной общеобразовательной программы;
Основанием для прекращения образовательных отношений является:
      приказ директора об отчислении учащегося из Дворца.
Права и обязанности учащегося, предусмотренные законодательством об образовании и данными правилами,  прекращаются с даты его отчисления.
Отчисление обучающегося по любому основанию не лишает его права быть вновь зачисленным в учебные группы Дворца на общих основаниях.
 Учащиеся, отчисленные из Дворца по собственной инициативе или инициативе  родителей (законных представителей) до завершения освоения образовательной программы, имеют право на восстановление для обучения по этой программе в течение следующего учебного года при наличии свободных мест и на общих основаниях.
Восстановление на обучение по дополнительным общеразвивающим программам осуществляется в порядке, установленном п.2. настоящих Правил.

